
® = registrirano i zaštićeno ime tvrtke BASF 

Rok uporabe: 3 godine, uz pravilno uskladištenje u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži. Uskladištenje: Sredstvo 
treba uskladištiti u originalno zatvorenoj ambalaži na prohladnom i suhom mjestu, u posebnoj prostoriji pod ključem, odvojeno 
od ljudske i stočne hrane te drugih proizvoda, izvan dohvata nestručnih osoba i životinja. Ne smije doći u ruke djece. Skladištiti 
pri temperaturi ne nižoj od 0 °C ni višoj od 40 °C. Ne smije se prelijevati u drugu ambalažu iz koje se jede i pije ili u kojima 
se drže namirnice. Prodaja dozvoljena samo u originalnom pakiranju. Prije upotrebe pročitati uputu za uporabu. Broj šarže i 
datum proizvodnje otisnuti su na ambalaži.

Vlasnik rješenja  
o registraciji:
BASF SE
67056, Ludwigshafen 
Njemačka 

Uvoznik za BiH: 
SJEMENARNA d.o.o. 
fra Didaka Buntića 160 A
88220 Široki Brijeg
Tel: +387 39 700 000

Pakira, označava i distribuira: 

Radnička c. 173n, 10002 
Zagreb, tel. 01/6040 356.

Zastupnik za RH: 
BASF Croatia d.o.o. 
Slavonska avenija 1b
10000 Zagreb
www.agro.basf.hr 
Tel. 01/600 0020

Sadrži: Boskalid, 252 g/kg (25,2% w/w), CAS br.: 188425-85-6 i Piraklostrobin, 128 g/kg (12,8% w/w), 
CAS br.: 175013-18-0. Rješenje MPRRR RH: UP/I-320-20/06-01/289 Broj Rješenja o Registraciji FBIH Unutarnji 
promet-Upis u registar: UP-I-03-20/8-3131/22 od 03.03.2023.
H302 Štetno ako se proguta. H373 Može uzrokovati oštećenje organa tijekom produljene ili ponavljane izloženosti. 
H361d Sumnja na mogućnost štetnog djelovanja na nerođeno dijete. H410 Vrlo otrovno za vodeni okoliš, s 
dugotrajnim učincima. 
EUH401 Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš, treba se pridržavati uputa za uporabu. 
P102 Čuvati izvan dohvata djece. P280 Nositi zaštitne rukavice/ zaštitno odijelo/zaštitu za oči/ zaštitu za  lice. 
P301 + P312 AKO SE PROGUTA: u slučaju zdravstvenih tegoba nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA/liječnika. 
P330 Isprati usta. P405 Skladištiti pod ključem. P501 Odložiti sadržaj / spremnik u skladu sa Zakonom o otpadu i njegovim 
podzakonskim aktima. 
Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš, treba se pridržavati uputa za uporabu. 
SP 1 Spriječiti onečišćenje voda sredstvom ili njegovom ambalažom. Uređaje za primjenu sredstva ne čistiti u blizini 
površinskih voda. Spriječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava i cesta. Prilikom primjene mora 
se spriječiti onečišćenje voda, izvora voda i bunara ostavljanjem neprskane zaštitne površine najmanje 20 m. Primjena iz 
zrakoplova nije dozvoljena. 
UFI: 2H00-U0K1-H0OK-M374
Samo za profesionalne korisnike. Nikada ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe. 
Prije upotrebe pročitajte popratne upute. 
Broj telefona za medicinske informacije: +385 1 234 8342
Prva pomoć: Unesrećenog maknuti iz kontaminiranog područja i osigurati osnovne životne funkcije.  
Odmah se posavjetovati sa liječnikom. Detalje vidjeti u uputi.

Fungicid 
Močive samodispergirajuće granule 
Koncentrat za suspenziju (WG)

Kombinirani fungicid za suzbijanje bolesti jabuka: uzročnika krastavosti plodova (Venturia inaequalis), pepelnice 
(Podosphaera leucotricha) i za smanjenje pojave bolesti kod uskladištenja plodova u količini od 800 g/ha.
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UPUTA ZA UPORABU

Djelovanje
Bellis® je kombinirani fungicid za suzbijanje bolesti jabuka.

Primjena
Bellis® je kombinirani fungicid za suzbijanje bolesti jabuka: uzročnika krastavosti plodova 
(Venturia inaequalis), pepelnice (Podosphaera leucotricha) i za smanjenje pojave bolesti 
kod uskladištenja plodova u količini od 800 g/ha (80 g sredstva na 1000 m2), odnosno u 
koncentraciji od 0,08% (80 g sredstva u 100 l vode, odnosno 8 g sredstva u 10 l vode).
Sredstvo se primjenjuje u vrijeme kada se očekuje pojava pojedinih bolesti. Primjenjuje se 
prskanjem ili raspršivanjem prskalicama ili tzv. atomizerima.

Ograničenja
Smije se primijeniti najviše 3 puta u vegetaciji u razmacima od 10 dana.  
Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena.

Priprema sredstva za upotrebu
Odvojiti dio vode za naknadno ispiranje.
Priprema: Odmjerena količina sredstva pomiješa se s malo vode u posebnoj posudi dok se 
ne dobije fina jednolična suspenzija koja se uz stalno miješanje ulije u spremnik prskalice 
ili raspršivača koji je napunjen 3/4 vodom te se doda potrebna količina vode određene za 
prskanje. Prska se traktorskom ili leđnom prskalicom ili raspršivačem.

Napomena: Trostrukim ispiranjem preostalog sadržaja s vodom maksimalno ćete iskoristiti 
sadržaj upotrebljenog sredstva.
Navedenim postupkom u najvećoj mogućoj mjeri smanjujete mogućnost zagađenja okoliša 
otpadnom ambalažom prilikom njezina odlaganja i zbrinjavanja.

Fitotoksičnost
Ako se sredstvo upotrebljava u navedenim koncentracijama i količinama, na pravilan način 
i u optimalno vrijeme, ono nije fitotoksično za jabuku.
To se odnosi na poznate sorte, a nove sorte treba ispitati na fitotoksičnost.

Karenca
7 dana za jabuke koje nakon berbe idu odmah na uskladištenje; 14 dana za jabuke koje 
idu odmah na tržište (u prodaju).

Zaštita voda
Sredstvo se ne smije koristiti u zonama sanitarne zaštite vode za piće i to do III. Zone 
(osim ako nije drugačije propisano važećom Odlukom lokalne samouprave)
i kraškim poljima koja služe za prikupljanje vode za piće. Prilikom primjene mora se 
spriječiti onečišćenje voda, izvora voda i bunara ostavljanjem neprskane zaštitne površine 
najmanje 20 m. Ostaci škropiva ne smiju se izlijevati u kanale i otvorene vodotokove.

Otrovnost i mjere zaštite
Sredstvo je štetno za ljude, vrlo otrovno za organizme koji žive u vodi i može dugotrajno 
štetno djelovati u vodi. Prema Zakonu o kemikalijama razvrstano je u III. skupinu otrova.
Kod rada ne jesti, piti niti pušiti. Ne prskati protiv vjetra, spriječiti ulazak sredstva u 
organizam nošenjem zaštitne opreme. Za zaštitu dišnih puteva koristiti protuprašinsku 
filtarsku polumasku ili polumasku s protuprašinskim filtrom označenim slovom P. Ruke 
štititi gumenim rukavicama, a tijelo laganim zaštitnim odijelom dugih rukava. Ukoliko 
prijeti opasnost od prskanja kemikalije za zaštitu upotrijebiti gumenu pregaču. Za zaštitu 
očiju koristiti naočale ili vizir koji dobro prianjaju, a posebice prilikom uporabe sredstva. 
Nakon rada treba presvući radno odijelo, a ruke i izložene dijelove tijela oprati vodom i 
sapunom.

Znakovi otrovanja
Nema specifičnih znakova otrovanja. Opasan ako se proguta. Zloupotreba može biti štetna 
za zdravlje i treba se striktno pridržavati uputa za uporabu.

MJERE PRVE POMOĆI
Opće napomene: Osigurajte ambalažu, etiketu ili Sigurnosno-tehnički list prije poziva 
službi za izvanredna stanja, Centra za kontrolu otrovanja, liječnika, ili prije odlaska na 
liječenje.

Nakon udisanja: Unesrećenu osobu iznijeti iz kontaminiranog područja u dobro 
prozračenu prostoriju ili na svježi zrak i odmah pozvati liječnika. U slučaju prestanka 
disanja primijeniti umjetno disanje.

Nakon dodira s kožom: Svući svu kontaminiranu obuću i odjeću. Mjesta dodira temeljito 
ispirati tekućom, mlakom vodom i sapunom kroz najmanje 15 minuta. Ako se i nakon tog 
vremena pojave i zadrže simptomi iritacije nastaviti ispiranje i zatražiti pomoć liječnika. 
Radnu odjeću potrebno je oprati prije ponovne upotrebe.

Nakon dodira s očima: Ako dođe u dodir s očima, čistim prstima držati kapke otvorenima 
te ispirati oči laganim mlazom čiste vode kroz najmanje 15-20 minuta. Ako se i nakon tog 
vremena pojave i zadrže simptomi iritacije zatražiti pomoć oftalmologa.

Nakon gutanja: NE izazivati povraćanje, isprati usta s puno vode te dati popiti
2,5-3 dl vode. Unesrećenog hitno prevesti u najbližu zdravstvenu ustanovu.

Nikada ne izazivati povraćanje ili davati tekućinu na usta ako je ozlijeđena osoba u 
nesvijesti ili ima grčeve.

PROTUOTROV (ANTIDOT): Posebnog protuotrova nema. Liječenje je simptomatsko.

NAČIN ISPIRANJA AMBALAŽE, POSTUPANJE S OSTACIMA SREDSTVA I PRAZNOM 
AMBALAŽOM:
Praznu ambalažu isprati vodom najmanje tri puta i tekućinu vratiti u spremnik stroja 
za primjenu pesticida, a ostatke od ispiranja utrošiti pri tretiranju. Na taj način iskoristit 
će se u potpunosti sadržaj sredstva. Navedenim postupkom u najvećoj mjeri smanjuje 
se mogućnost onečišćenja okoliša otpadnom ambalažom prilikom njezina odlaganja i 
zbrinjavanja. 
Ostaci sredstva ne smiju se uništavati ispuštanjem u atmosferu, bacanjem sredstva i 
ambalaže u mora, jezera, prirodne i umjetne vodotoke, kanalizacijsku mrežu, septičke i 
zahodske jame, prolijevanjem po zemlji ili iznošenjem u deponije, te na druga mjesta zbog 
čega bi došlo do onečišćenja okoliša. Nikada ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe. 
Neupotrijebljeno sredstvo i otpadna ambalaža predaju se ovlaštenoj tvrtki za prikupljanje 
opasnog otpada koja će je zbrinuti na propisani način.
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Postupak čišćenja stroja za primjenu pesticida:
Ostatke škropiva razrijeđene vodom u omjeru 1:10 potrebno je rasprskati na tretiranu 
površinu dok je uključena miješalica. Dobro isprati spremnik i isplahnuti cijevi i mlaznice 
(dize) čistom vodom tri puta (trostruko ispiranje). Fizički ukloniti sve vidljive naslage. 
Ukloniti i očistiti mlaznice (dize), zaslone i filtre. Cijeli sistem isprati čistom vodom. Stroj 
za primjenu pesticida i mlaznice (dize) treba prati na polju, na mjestima gdje sredstvo ne 
može doprijeti u površinske vode i gdje nema opasnosti za ljude i životinje.

MJERE ZAŠTITE U SLUČAJU NEZGODE U ZATVORENOM PROSTORU I PRI PRIJEVOZU
1. U slučaju nezgode u zatvorenom prostoru poduzimaju se sljedeće mjere zaštite:
— �Osoba koja će ući ili se nalazi u kontaminiranoj prostoriji treba obući zaštitnu opremu 

(gumene čizme, gumeno odijelo, zaštitne rukavice) i staviti protuprašinsku filtarsku 
polumasku ili polumasku s protuprašinskim filtrom označenim slovom P.

— �Prosipano sredstvo temeljito pokupiti u spremnik predviđen i označen za tu namjenu. 
Nakon toga se kontaminirana površina dobro opere smjesom vode i detergenta, 
odnosno vapnenim mlijekom ili 5%-tnom vodenom otopinom natrijevog hidroksida koja 
se, također, nakon upotrebe treba odložiti u spremnik s otpadnim sredstvom. U slučaju 
da je nezaštićena osoba poprskana sredstvom treba odmah postupiti prema uputama 
za pružanje prve pomoći.

— �Ako je prostor zahvatio požar, odmah treba započeti gašenje prahom ili s CO2 , uz 
obveznu upotrebu zaštitnih sredstava za dišne organe (samostalni dišni uređaj s 
otvorenim ili zatvorenim krugom).

— Osoba koja je obavljala čišćenje mora se nakon toga otuširati.

2. Mjere zaštite u slučaju nezgode pri prijevozu:
— Ugasiti motor vozila, ugasiti otvorenu vatru i ne pušiti.

— Osigurati mjesto događaja i upozoriti ostale sudionike u prometu.

— �Uz obveznu upotrebu zaštitnih sredstava, oštećenu ambalažu odvojiti od neoštećene.

— �Pri pojavi požara odmah započeti gašenje i pozvati u pomoć vatrogasnu brigadu ili DVD.

— O nezgodi izvijestiti najbližu policijsku postaju.

— Ako dođe do otrovanja, pružiti prvu pomoć i pozvati liječnika.

— Za potrebne informacije obratiti se na adresu proizvođača.

Mjere zaštite čovjekove okoline od štetnog djelovanja sredstva
— �Ne smije se prskati po velikoj vrućini i jakom vjetru, kako ne bi došlo do zanošenja 

sredstva na susjedne kulture, vode, zrak ili na zemlju i tako do zagađivanja životne 
sredine.

— Sredstvo se smije primjenjivati samo uz pridržavanje upute za uporabu.

— Upotrebljenu ambalažu i neiskorišteno sredstvo uništiti kako je prethodno opisano.

— �Spriječiti onečišćenje podzemnih voda, potoka, rijeka, jezera i mora zbog štetnog 
djelovanja sredstva na biljni i životinjski svijet.

— Pakiranjem treba pažljivo rukovati i pažljivo ga otvarati.

U slučaju onečišćenja rijeka, jezera ili odvoda obavijestiti službu za izvanredna stanja na 
broj 112.

Dopuštena mjesta prodaje: specijalizirane prodavaonice.

Klauzula o jamstvu
Brižljivim je ispitivanjima dokazano da je proizvod pogodan za preporučene svrhe, uz 
pridržavanje upute za uporabu. Budući da su uskladištenja i primjena izvan našeg utjecaja 
i da mi ne možemo predvidjeti sve okolnosti koje na to utječu, isključujemo svako jamstvo 
za eventualne štete pri uskladištenju i primjeni. Jamčimo za nepromijenjenu kvalitetu 
proizvoda, ali rizik uskladištenja i primjene ne snosimo.
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Močive samodispergirajuće granule 
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